

СГЮА помогает Амурской области



29 августа, 10:10

Наводнение в Амурской области - это страшная природная катастрофа, которая нанесла колоссальный моральный и материальный урон жителям и инфраструктуре региона. По последним данным в Амурской области паводок затопил 126 населенных пунктов, более 7,4 тысяч жилых домов с населением 36 339 человек и свыше 508 тысяч гектаров сельскохозяйственных земель.

В эти тяжелые для нашей страны дни Профком преподавателей и сотрудников Саратовской государственной юридической академии не остался безучастным и принял незамедлительное коллективное решение об оказании материальной помощи жителям Амурской области, которые оказались в бедственном положении. И 26 августа по инициативе сотрудников и преподавателей СГЮА вузовский профсоюзный комитет перевел на расчетный счет пострадавших от наводнения в Амурской области 150 тысяч рублей.